
ЛМГО "Центр гуманітарних досліджень" 

 

Мета діяльності: сприяти трансформації та розвиткові в Україні гуманітарної науки, 

освіти та культури, пошукові нового змістового наповнення гуманітарної освіти та науки, 

створенню умов для розвитку особистості і творчої самореалізації кожного громадянина 

України, можливостей ефективно працювати і навчатися впродовж життя, оберігати й 

примножувати цінності національної культури та громадянського суспільства. 

 

Діяльність: 

У 2008 році ЦГД продовжував роботу у таких напрямках: 

 Проведено 6-у публічну Лекцію на пошану Соломії Павличко (”Література і 

мандри”) – за участі канд. філологічних наук Тимофія Гавриліва (Львів). 

 Продовжено серію зустрічей з відомими зарубіжними науковцями і культурними 

діячами ”Університетські діалоги”  

 Продовжено видавничу серію ”Університетські діалоги”: Рамірес, Хосе Луїс. 

Риторика як основа громадянства й освіти. - Львів, 2008;  Полляк, Мартін. Галичина-

транзит. -  Львів, 2008; Горбачов, Дмитро. Шароварно-гопашна культура як джерело 

світового авангарду. - Львів, 2008.  

 В рамках міжнародного проекту ”Переосмислення громадського простору 

європейських міст та його ролі в соціальній та етнокультурній інтеграції” співробітники 

Центру взяли участь в організації та проведенні Міжнародної конференції ”PUBLIC SPACE 

AND SOCIAL COHESION IN THE CITY: PRESENT AND FUTURE” (Центр незалежних 

соціальних досліджень, Санкт-Петербург, Росія, 3-4 липня 2008), виставки фотографій 

”Живая площадь” (Музей Достоєвського, Санкт-Петербург, Росія, 4-18 липня 2008 року), а 

також підготували видання ”Громадські місця європейських міст” (Дрогобич, 2008. – 160 с.). 

 Засновано Відкритий гуманітарний архів ”Антропос” 

http://www.dspace.humanities.org.ua, який станом на 06.04.2009 налічує 1620 ресурсів, 1247 

авторів, пошук в архіві можливий за 13530 ключовими словами. Упродовж 2008 року було 

зафіксовано понад 4000 запитів користувачів до Архіву.  

 

Реалізовані проекти: 

 "РІК Антонича – 2009: міждисциплінарний формат" (2009) 
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